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Нефтяник 2013

Предполагается, что рядом с местом проведения праздника находится озеро или пруд, так как основная тема, проходящая через весь праздник – пиратская. 

Ведущий, одетый в костюм пирата, встречает гостей: Добро пожаловать! Долго же мы вас ждали! Но прежде чем вы попадете на праздник вам придется преодолеть некоторые испытания. Ведь наш сегодняшний праздник день нефтяника проходит на острове сокровищ! 

Перекличка-кричалка-тост. Ведущий зачитывает строчку, а люди названных в ней профессий хором отвечают: «Здесь!». 

Здесь бурильщики и машинисты? 
Сварщики, бульдозеристы? 
Геологи, операторы, технологи? 
Химики и метрологи? 

КИПовцы и спецы? 
Лаборанты – молодцы? 
Инженеры, мастера? 
Слесари, бухгалтера? 

Заправщики и водители? 
Начальники и руководители? 
Все собрались? Молодцы! Выпьем за вас, спецы! 

(Гости направляются к водоему вслед за пиратом) 

Ведущий: Я предлагаю вам приступить к поискам сокровища самого капитана Флинта ("черного золота")! Но вы глубоко заблуждаетесь, если думаете что путь будет легким! Для начала нам нужно добраться до таинственного острова. В путь! 

(На берегу привязаны байдарки, на которых предстоит переплыть озеро. Другой берег уже подготовлен к празднику: украшено место проведения, накрыты столы, звучит музыка. Как только гости прибудут на берег следует провести небольшую официальную часть. Начальник фирмы увлекательно рассказывает о начале работы фирмы, вспоминает интересные истории со старожилами или новыми сотрудниками… Важно, что бы это выступление объединяло весь коллектив. Звучат поздравления от фирм, партнеров и самих сотрудников, которые желательно подготовить заранее)

Ведущий: Пора посвятить участников праздника в пираты! 

(Участникам задаются шутливые вопросы. Тем кто ответил правильно помощница пирата дарит подарок: бандану, повязку на глаз, бороду или рисует синяк под глазом. Когда все участники приняты в пираты, они кричат всем известную песню «Пятнадцать человек на сундук мертвеца! Йо-хо-хо и бутылка рома!») 

Вопросы от пирата: 

Кто самый усатый? (Таракан) 
На шести ногах, с двумя головами и одним хвостом, кто это? (Всадник) 
Какой остров робко говорит о своем размере? (Ямал) 
Как уместить два литра молока в литровую банку? (Сделать сметану или сварить сгущенку) 
Каким заболеванием никто на земле не болел? (Морской болезнью) 
Где находится край света? (Там где заканчивается тень) 
Какой рукой лучше размешивать чай? (Его лучше размешивать ложкой) и т.д. 

Ведущий: Пора отправляться за сокровищами и доказать, что вы не зря носите звание пирата! 

Соревнования 
Нужно продумать соревнования, которые смогут выполнить большинство гостей (бег на лыжах по траве, заплыв на байдарках, перетягивание каната или что-то другое). Соревнования проводятся до тех пор пока не выявится победитель. Ему вручается карта и он становится капитаном. 

Карта не совсем точная и ведет лишь к другой части карты, которые могут быть спрятаны на дереве. Наконец, добравшись до клада, искатели встречают призрака. 

Призрак: Прежде чем я смогу расстаться со своими сокровищами, мне нужно убедиться, что их новые хозяева смелые, находчивые и веселые! 

(Ведущий объясняет правила: для определения смелости нужно пяти участникам разбить 5 яиц, одно из которых сырое; находчивости – станцевать танец маленьких жеребят, веселья – станцевать «Калинку-малинку» так, как танцуют на Кавказе) 

Шуточное стихотворение-поздравление: 

Газ и нефть не добывать - 
Государству не бывать. 
Газовик, нефтяник 
Всю Россию тянут. 

Дело архиважное 
Для всего народа - 
Нефтяные скважины 
И газопроводы. 

Шлем на экспорт нефть и газ - 
Заграница мяса даст. 
Ели б одни водоросли 
Мы без этой отрасли. 

И в сердцах останутся 
Наших на века 
Имена нефтяника 
И газовика. 

Тост. Нефтегазовая отрасль занимает лидирующее положение в энергетическом секторе экономики многих стран. О значимости добычи и транспортировки нефти и газа говорят и по телевизору, и в прессе, и в Интернете, и в семейном кругу. Чёрное золото и голубая энергия обеспечивают потребности страны в энергоносителях, выводят на качественно новый уровень экономику России. Работа нефтяников и газовиков кормит всю страну. 

Есть один день в году, когда нефтяных и газовых дел мастера собираются в неформальной обстановке, чтобы поднять бокалы за тех, кто в поле, в тундре, на трассе, на буровой, вдали от дома несет трудовую вахту, добывая для страны черное и голубое золото. Выпьем же за кормильцев страны – газовиков и нефтяников! 

Тост. Представьте себе: вы встаете утром в холодной квартире и не можете даже умыться, так как вода в трубах замерзла. Вы не можете сварить кофе и приготовить завтрак, потому что газовая плита бесполезна. Вы идет пешком до места работы, ведь почти весь транспорт стоит. Что это – Армагеддон, конец света или начало войны? Нет, это картина того, что случилось бы с нашей жизнью, если бы вдруг не стало нефти и газа. Сегодня мы поднимаем бокалы за настоящих героев, которые никогда не допустят, чтобы эти ужасы стали реальностью! За вас, газовики и нефтяники, спасители человечества!













к Дню Нефтяника
Сценарий к Дню НефтяникаДобрый вечер и добрый час!
Я приветствую всех вас, кто празднует сегодня этот знаменательный день – ваш профессиональный праздник!  – «День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности».
Давайте поприветствуем друг друга аплодисментами!!! Нет-нет, это не аплодисменты – это издевательство!!! Еще разочек, все вместе!!!

Каждый год в начале сентября в России отмечается профессиональный праздник газовиков и нефтяников. Этот профессиональный праздник отмечается с 1980 года, что на мой взгляд, очень символично, ведь Филиал
ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург»- Холм-Жирковское линейное производственное управление магистральных газопроводов было основано тоже в 1980 году.
Всем известно, что в  нашей стране газовая и нефтяная отрасли являются основными. Трудно даже представить экономику нашей страны без газа. Он необходим повседневно и в промышленности, и в сельском хозяйстве, и в сфере быта.
Уважаемые мужчины ухаживаем за дамами, наполняем бокалы и поднимаем их вверх, я посмотрю, вы готовы к празднику?
Качество жизни россиян сегодня напрямую зависит от успешной реализации Вашего производственного и интеллектуального потенциала. Ваш самоотверженный труд служит надежным залогом развития страны.
В этот праздничный день примите искренние пожелания добра, счастья, дальнейших трудовых успехов, крепкого здоровья Вам и Вашим семьям! 
Все вместе: «троекратное УРА!!!»

Холм-Жирковская ЛПУМГ играет важную роль в поставках газа  в Республику Беларусь,  Европу, а также в газоснабжении региона, поставляя газ во многие районы Смоленской области. Сегодня я, на правах ведущей этого праздника, хочу выразить вам, работникам этой отрасли, особую благодарность и пожелать Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, радости и уверенности в завтрашнем дне.
Надеюсь, что всем Вам хватит сил, здоровья и энергии для дальнейшей работы на благо отечественной Газовой промышленности, на благо Родины. 

Я думаю, что все мы сегодня хорошо, весело и красиво отдохнем!
А сейчас, ПРАВИЛА ПОВЕДЕHИЯ HА торжестве
- Сегодня мы против сухого закона, поэтому всем гостям быть веселыми и находчивыми, т. е. найти выпить, когда уже все выпито.
- Посуду бить только на счастье.
- Почаще напоминайте о себе криком «давай наливай»
- Запрещается произносить слова: "Куда в тебя столько лезет?", "Не пей!", "Не ори!", "Пойдем домой...".
- Разрешается произносить: "Я тебя уважаю!", "Наливай !", "Пойдем сбацаем!".
А я открою вам небольшой секрет, самых веселых, активных и танцующих ждут оригинальные награждения!!!
Будьте веселыми, цените юмор, прочь обиды, пойте и шутите, помните - Вы на празднике!  

И быт людей, и сельское хозяйство, и производство питания, и перевозки, и многое-многое другое завязаны на результатах труда газовиков и нефтяников.
Сейчас в Холм-Жирковском ЛПУМГ работают более 300 работников, обеспечивающих бесперебойную и надежную эксплуатацию газотранспортной системы и подачу газа потребителям

Благодарность и уважение испытывают к этим мужественным людям. Церемонию награждения проводят:













Корпоратив 

Для празднования подойдет банкетный зал какого-нибудь санатория или чего-то подобного с удобным выходом на улицу. Зал выглядит как пионерский лагерь, а ведущий — пионервожатый. Угощения стоят не по центру, а в углу (можно организовать столик для фуршета). Причем еда напоминает о советских временах: «Докторская» колбаса, «Шпроты», водка «Столичная».

В зале звучат советские хиты, а на улице ярко горит украшенная елка, ароматно пахнут шашлыки... 

Ведущий: (делит гостей на отряды) Дорогие гости, вы попали в необычный лагерь. Он был доставлен нами прямо из вашего детства... Но зимой здесь находиться несколько непривычно, не правда ли? Поэтому мы решили, раз уж так вышло, то не обязательно соблюдать все правила детского лагеря, можно устроить праздник непослушания. Сегодня разрешается дергать девчонок за косички (косички раздаются девушкам заранее), танцевать пока есть силы и кричать: «С Новым Годом!« 

(поднимаются бокалы, все гости кричат «С Новым Годом!») 

Ведущий: (после паузы) Настало время немного размяться. Повеселимся как следует! (вожатые-помощники раздают тюбики с зубной пастой примерно половине гостей) Те, кто сейчас получил пасту теперь принадлежат одной команде, они должны постараться догнать и измазать пастой своих прилежных и правильных «однокашников». Самый чистый по окончании будет торжественно принят в пионеры! 

(после конкурса гости возвращаются в зал, подходят к столу, общаются) 

Ведущий: Пока Новый Год не наступил, принято избавляться от каких-то ненужных вещей. А что у нас в лагере самое ненужное? Естественно посуда! Так давайте разобьем несколько тарелок на счастье! 

(Вызываются две участницы, каждой выдается по 20 тарелок. Нужно разбить их как можно быстрее, а награда — тоже набор тарелок... одноразовых) 

Ведущий: Все, отдыхавшие в лагере, помнят, что азартные игры были строго запрещены. Но у нас то особенный вечер, поэтому мы можем сыграть даже в карты... 

(в новогоднюю шапку бросают по одной карте с расстояния нескольких шагов — эта шапка и достается победителю) 

Ведущий: Вам не кажется, что мы немного заигрались и чего-то не хватает? Конечно же! Мы забыли позвать Деда Мороза и Снегурочку! 

(гости выходят на улицу и зовут Деда Мороза) 

Дед Мороз: 

А вот и я! 
Здавствуйте, друзья! 
Вы случайно не видали, 
Где же внученька моя? 

Ведущий: Мы ее не видели, а вы разве не вместе к нам добирались? 

Дед Мороз: 

Нет, совсем не знаю я где Снегурочка моя. 
Стар я стал и туг на ухо, 
Помощь ваша мне нужна - 
Дружно, громко покричите, 
Вдруг появится она? 

(на крики гостей появляется Снегурочка, на ней очень короткая шубка, все вместе возвращаются в зал, вожатые-помощники, а, возможно и гости, начинают заигрывать со Снегурочкой) 

Ведущий: Да... Сегодня внучка Деда Мороза притягивает внимание. Она у нас красавица, но вот умница ли? Хотелось бы проверить... 

(Гости по очереди задают загадки, если Снегурочка загадку отгадывает, то гость произносит тост, если не отгадывает, то сама снимает одну вещь из одежды) 

Ведущий: Что ж, судя по запаху, шашлыки уже готовы, да и нам пора немного поразмяться на свежем воздухе! 
Конкурс «Сумо» 

На ровной, покрытой снегом полянке чертится небольшой круг 1-1,5 метра в диаметре. Два соперника садятся на корточки, вытягивают руки. Они должны ударяя ладонью о ладонь соперника вытолкнуть того из круга. 

(После гости играют в снежки, веселятся, возвращаются в зал, поднимают очередной тост) 

Ведущий: Мы сегодня договорились быть неправильными, поэтому у нас даже стихи и поздравления будут немного шокирующими... (Выходят чтецы и читают стишки на манер «Вредных советов» или просто смешные четверостишья) 
Примеры стишков: 

Если к вам клиент приехал, 
Вы пойдите покурить. 
Может быть, тогда удастся 
Вам о нем на миг забыть. 
Дайте почитать буклетик 
Или, лучше, детектив, 
Очень хорошо снимает 
Он первичный негатив! 

Бабе скоро 40 лет, 
Прыгает как дурочка, 
Дайте правильный ответ: 
Это же Снегурочка! 

С белой бородкой, странной походкой 
Дедушка к нам идет. 
Пахнет селедкой, салом и водкой - 
Стало быть, Новый Год! 




















СЦЕНАРИЙ ДНЯ НЕФТЯНИКА
Сценарий Дня нефтяникаВ День нефтяника на многих предприятиях принято организовывать корпоративные мероприятия. Помимо этого, во многих городах проводятся приуроченные к празднику спортивные соревнования, в которых кроме взрослых принимают активное участие дети и подростки. Фейерверки и салюты в честь Дня работников нефтяной промышленности стали доброй традицией во многих российских городах.

      Как известно, нефть называют черным золотом, и потому на один вечер нефтяников можно переименовать в золотодобытчиков, раздать им нашейные платки и шляпы, начальника украсить звездой шерифа, а главному бухгалтеру вручить деревянные счеты. Подобное мероприятие можно назвать «Золотой лихорадкой». Вечеринка, состоящая из множества игр, тематических шуток, и, конечно, танцев должна вызвать у присутствующих «лихорадочный восторг». 

Ведущий (в костюме пирата радостно встречает гостей): 
- Добро пожаловать! Мы уж вас заждались! Но перед тем как попасть на праздник вам необходимо пройти небольшое испытание. Ведь этот День нефтяника мы проведем на острове сокровищ!
      Сейчас я проведу перекличку-кричалку, как только вы услышите свою профессию – громко отвечаете: «Здесь!».

      (Вслед за пиратом гости направляются к водоему)

Ведущий: 
- Вот и настало время приступить к поискам сокровища капитана Флинта! Однако не думайте, что путь будет легким! Вначале вам необходимо добраться к таинственному острову. В путь!

      Участники переправляются через озеро на байдарках. Другой берег полностью подготовлен к празднику: накрыты столы, украшено место проведения, звучит музыка. По прибытии гостей проводится небольшая официальная часть. Начальник фирмы вкратце вспоминает историю создания фирмы, рассказывает курьезные случаи… При этом очень важно, чтобы выступление касалось всего коллектива. 

Ведущий: 
- А сейчас участников нашего праздника нужно посвятить в пираты!

      Участники по очереди отвечают на шутливые вопросы ведущего. Ответившие правильно получают подарок: повязку на глаз, бандану, синяк под глазом или бороду. 

Варианты вопросов от пирата:
Кто это – с двумя головами, на шести ногах и с одним хвостом? (Всадник) 
Какой остров смело заявляет о своем размере? (Ямал) 
Какой недуг никому на земле не страшен? (Морская болезнь) 
Как в литровую банку уместить два литра молока? (Сварить сгущенку или сделать сметану) и пр.

Ведущий: 
- Давайте, наконец, отправимся за сокровищами и докажем, что звание пирата нам дано не зря!

      Начинаются соревнования

      Необходимо продумать различные конкурсы и эстафеты, которые были бы интересны и доступны большинству гостей (заплыв на байдарках, бег по траве на лыжах, перетягивание каната и т.д.). По итогам соревнований выявляется победитель, которому присваивается звание капитана и вручается карта.

      После долгих поисков с препятствиями участники, наконец, находят клад и встречают рядом с ним призрака.

Призрак: 
- Со своими сокровищами я не могу расстаться «просто так» – мне необходимо убедиться, что их новые хозяева смелы, находчивы и веселы!

      Участникам объясняют правила следующего испытания: для определения смелости пяти участникам нужно разбить пять яиц, одно из которых является сырым; находчивости – исполнить танец маленьких жеребят; веселья – сплясать «Калинку-малинку» в стиле кавказских танцев.

      После этого все гости приглашаются к празднично накрытому столу. 

Ведущий произносит тост:
- В энергетическом секторе экономики большинства стран лидирующее положение занимает нефтегазовая отрасль. По телевизору, в прессе, в Интернете, и даже в семейном кругу постоянно говорится о значимости нефтедобывающей промышленности. Чёрное золото обеспечивает потребности страны в энергоносителях, дает возможность вывести экономику России на качественно новый уровень. Работа нефтяников кормит всю страну.
      И сегодня в этот праздничный день нефтяных дел мастера собрались в неформальной обстановке, чтобы выпить за тех, кто вдали от дома, в тундре, в поле, на буровой, на трассе, несет трудовую вахту. За нефтяников – кормильцев нашей страны!

















СЦЕНАРИЙ ДНЯ НЕФТЯНИКА

В День нефтяника на многих предприятиях принято организовывать корпоративные мероприятия. Помимо этого, во многих городах проводятся приуроченные к празднику спортивные соревнования, в которых кроме взрослых принимают активное участие дети и подростки. Фейерверки и салюты в честь Дня работников нефтяной промышленности стали доброй традицией во многих российских городах. 

Как известно, нефть называют черным золотом, и потому на один вечер нефтяников можно переименовать в золотодобытчиков, раздать им нашейные платки и шляпы, начальника украсить звездой шерифа, а главному бухгалтеру вручить деревянные счеты. Подобное мероприятие можно назвать «Золотой лихорадкой». Вечеринка, состоящая из множества игр, тематических шуток, и, конечно, танцев должна вызвать у присутствующих «лихорадочный восторг». 

Ведущий (в костюме пирата радостно встречает гостей): 
- Добро пожаловать! Мы уж вас заждались! Но перед тем как попасть на праздник вам необходимо пройти небольшое испытание. Ведь этот День нефтяника мы проведем на острове сокровищ! 
Сейчас я проведу перекличку-кричалку, как только вы услышите свою профессию – громко отвечаете: «Здесь!». 

(Вслед за пиратом гости направляются к водоему) 

Ведущий: 
- Вот и настало время приступить к поискам сокровища капитана Флинта! Однако не думайте, что путь будет легким! Вначале вам необходимо добраться к таинственному острову. В путь! 

Участники переправляются через озеро на байдарках. Другой берег полностью подготовлен к празднику: накрыты столы, украшено место проведения, звучит музыка. По прибытии гостей проводится небольшая официальная часть. Начальник фирмы вкратце вспоминает историю создания фирмы, рассказывает курьезные случаи… При этом очень важно, чтобы выступление касалось всего коллектива. 

Ведущий: 
- А сейчас участников нашего праздника нужно посвятить в пираты! 

Участники по очереди отвечают на шутливые вопросы ведущего. Ответившие правильно получают подарок: повязку на глаз, бандану, синяк под глазом или бороду. 

Варианты вопросов от пирата: 
Кто это – с двумя головами, на шести ногах и с одним хвостом? (Всадник) 
Какой остров смело заявляет о своем размере? (Ямал) 
Какой недуг никому на земле не страшен? (Морская болезнь) 
Как в литровую банку уместить два литра молока? (Сварить сгущенку или сделать сметану) и пр. 

Ведущий: 
- Давайте, наконец, отправимся за сокровищами и докажем, что звание пирата нам дано не зря! 

Начинаются соревнования 

Необходимо продумать различные конкурсы и эстафеты, которые были бы интересны и доступны большинству гостей (заплыв на байдарках, бег по траве на лыжах, перетягивание каната и т.д.). По итогам соревнований выявляется победитель, которому присваивается звание капитана и вручается карта. 

После долгих поисков с препятствиями участники, наконец, находят клад и встречают рядом с ним призрака. 

Призрак: 
- Со своими сокровищами я не могу расстаться «просто так» – мне необходимо убедиться, что их новые хозяева смелы, находчивы и веселы! 

Участникам объясняют правила следующего испытания: для определения смелости пяти участникам нужно разбить пять яиц, одно из которых является сырым; находчивости – исполнить танец маленьких жеребят; веселья – сплясать «Калинку-малинку» в стиле кавказских танцев. 

После этого все гости приглашаются к празднично накрытому столу. 

Ведущий произносит тост: 
- В энергетическом секторе экономики большинства стран лидирующее положение занимает нефтегазовая отрасль. По телевизору, в прессе, в Интернете, и даже в семейном кругу постоянно говорится о значимости нефтедобывающей промышленности. Чёрное золото обеспечивает потребности страны в энергоносителях, дает возможность вывести экономику России на качественно новый уровень. Работа нефтяников кормит всю страну. 
И сегодня в этот праздничный день нефтяных дел мастера собрались в неформальной обстановке, чтобы выпить за тех, кто вдали от дома, в тундре, в поле, на буровой, на трассе, несет трудовую вахту. За нефтяников – кормильцев нашей страны! 





















Поздравления с праздником - День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности

День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности - является профессиональным праздником для тех, кто связал свою жизнь с нефтяной и газовой промышленностью. Это трудолюбивые, отважные люди, которые посвятили свою судьбу этому нелёгкому делу, порой подвергая риску свою жизнь и здоровье. Это геологи и буровики, транспортники и технологи, разработчики и строители. Это отважные покорители недр земли.  Труд и мужество этих людей восхищает. Работая в суровых природных условиях, спускаясь в глубокие шахты, они делают всё, чтобы в наших домах было тепло и уютно. Благодаря их труду, бесперебойно работают крупные предприятия, школы и больницы, летают самолёты, работает железнодорожный транспорт и по всем магистралям страны движется автотранспорт. 
Этот профессиональный праздник совсем молодой. Его история начинается с 1 октября 1980 года, когда Указом Президиума Верховного совета СССР его признали праздничным днём, который стали отмечать в первое воскресенье сентября. После распада СССР некоторые республики перенесли его празднование на другой день.
 
♦ Текст поздравления № 1  с Днем нефтяника.
Такая уж данность: без нефти и газа
Почти невозможно сегодня прожить.
И всех, кто с работою этою связан,
Поздравить хотим мы, поблагодарить.
Хотим. пожелать и здоровья, и счастья,
И добрых надежд, и желанных высот,
Надежных друзей, и тепла, и согласья —
Всего, чем душа каждодневно живет.
 
♦ Текст поздравления № 2  на праздник «День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности».
Поздравляем с днем нефтяника, ребята!
Вы – опора нашей доблестной страны.
Вы – добытчики несметного богатства,
И профессии своей всегда верны.
Вам желаем перспективных новых скважин,
Трубопроводов на сотни тысяч миль.
Труд нелёгкий ваш, поверьте, очень важен.
Будьте счастливы! Терпенья вам и сил!
 
♦ Текст поздравления № 3  с Днем нефтяника.
Того, кто добывает газ
И производит топливо,
Кто поставляет нефть для нас
Поздравим мы заботливо.
Успехов вам во всём, всегда,
Здоровья и везения!
Пусть будут светлыми года,
Хорошим – настроение!
 
♦ Текст поздравления № 4  с профессиональным праздником - День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности.
Газ качает непрерывно
Газовик оперативно,
Но сегодня выходной
 По причине лишь одной.
Сегодня праздник наступил
Для тех, кто не жалея сил
Качает газ день ото дня
От всей души мы поздравляем вас друзья! 





Пожелания в стихах к празднику День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности

В последние годы газовая промышленность потеснила нефтяную. Газ - является более дешёвым ресурсом и топливом, и в будущем имеет большие перспективы в его использовании.
День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности отмечается с особым размахом. Организовываются корпоративные мероприятия. Во многих крупных концертных залах выступают знаменитые артисты и певцы. На открытых площадках крупных городов выступают известные исполнители. Устраиваются спортивные и развлекательные мероприятия, в которых принимают участие люди всех возрастов. Празднование проходит с размахом, шумно и весело. Директора крупных предприятий устраивают банкеты для сотрудников. Президенты стран поздравляют лучших работников этих отраслей и вручают почётные грамоты, награды, премии и ценные подарки. Праздничный вечер завершается салютом в честь этих отважных и самоотверженных людей.
 
♦ Текст № 1 пожелания в стихах к празднику День нефтяника.
Машины движет и свет она даёт,
Лекарства, пластик, и одежду,
Кровью Земли поэт её зовет,
Поток её нефтяник держит!
Нефтяники работают, не ждут,
И не желают восхвалений,
Но ценим по достоинству их труд,
Желаем счастья, без сомнений!
 
♦ Текст № 2 пожелания в стихах к празднику День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности.
Мы нефтяников поздравим
С их прекрасным светлым днем,
Пожелаем им здоровья,
И удачи лишь во всем!
Пусть ни горе, ни печали
Вас не встретят никогда,
Больше радости, улыбок,
Будьте счастливы всегда!
 
♦ Текст № 3 пожелания в стихах к празднику День нефтяника.
Ох, нелегок нефтяника каторжный труд,
Но без нефти нельзя жить на свете:
Нам нужны керосин, и бензин, и мазут-
Ведь без них далеко не уедешь.
Часто нефть даже золотом черным зовут,
Золотыми нам кажутся люди.
Очень важен для нас всех нефтяников труд,
Всех поздравить в их день не забудем.
С днем нефтяника!
 
♦ Текст № 4 пожелания в стихах к празднику День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности.
В праздник нефтянника много
Я хочу вам пожелать:
Чтобы стелилась дорога
И звала вас вперед шагать,
Чтобы ладилась работа,
Денег – куры не клюют,
Чтоб забыли о заботах,
И удача любит пусть!
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